
D.1.1.1. – Technická zpráva
Dokumentace pro provedení stavby

a) účel objektu
Návrh řeší úpravu učeben a zázemí ZŠ Pacov, které se nacházejí ve 3 různých objektech. Téměř totožné objekty A a B,
propojené spojovacím krčkem, a samostatně stojící objekt C (jídelna). Hlavním předmětem úprav je celková rekonstrukce
místnos  včetně odborného vybavení a s m související úprava rozvodů, osvětlení, zatemnění a akus ky. Dále projekt řeší v
objektech A a B rekonstrukci školního rozhlasu a jednotného času, kompletní rekonstrukci otopného systému s centrální
kotelnou v objektu A a nově instalaci nuceného větrání všech učeben (dle současných normových požadavků) s centrálními
jednotkami v obou objektech. Součás  projektu je také výsadba zeleně v čás  prostoru mezi budovami ZŠ Pacov.

b) technické a konstrukční řešení objektu, jeho zdůvodnění ve vazbě na uži  objektu a jeho požadovanou životnost
Stávající objekt má železobetonovou monoli ckou rámovou konstrukci s vyzdívkami z plných cihel, stropy jsou 
železobetonové trámkové s vložkami Simplex. Krov je dřevěný, základy betonové. Lokální prvky (stříšky) jsou 
železobetonové monoli cké.

Svislé nosné konstrukce:
Stavební úpravy neovlivní svislé nosné konstrukce.

Svislé příčky:
K částečnému posunu  nenosných příček dojde mezi učebnou chemie/fyziky a sousedním kabinetem - vybourání

a nové vyzdění z příčkovek tl. 12,5 cm (viz výkresová část).
V učebně chemie bude vybourána stávající příčka mezi učebnou a kabinetem, včetně stávajících dveří.
V šatně a skladu (zázemí dílny) v centrálním prostoru čás  objektu dojde k posunu  příčky s ocelovou zárubní -

vybourání, nové vyzdění z příčkovek tl. 12,5 cm a osazení nové zárubně. Také tu budou vyzděny nízké přizdívky pro potrubí
ZTI z lehčených betonových tvárnic tl. 11 a 15 cm. Stávající luxferové vyzdívky mezi ŽB sloupy po obvodu místnos  budou
vybourány včetně nadezdívky až pod samotný průvlak (cca 15 cm) a nahrazeny okenními jednodílnými pevnými plastovými
výplněmi 233 x 50 cm (viz výkresová část) nebo zazděny příčkovkami tl. 12,5 cm. Podobně bude vybourána tenká příčka z
SDK nade dveřmi z centrálního schodiště, která bude nahrazena nedsvětlíkem nové dveřní výplně.

Na schodiš  B2.09 bude nově vyzděna příčka z příčkovek tl. 12,5 cm (viz výkresová část) a budou do ní osazeny
nové dveře.

Ve skladu A2.08 bude vybourána stávající  příčka s dveřmi směrem ke schodiš  a nově budou vyzděny  příčky
včetně dveří, které následně vytvoří samostatnou místnost šaten A2.14.

Na toaletách objektů A i B bude vybourána většina stávajících příček a následně budou vyzděny nové z příčkovek
tl.  12,5 cm (viz  výkresová část). Přizdívky pro  potrubí  a zabudované splachování  budou řešeny  z přizdívky z lehčených
betonových tvárnic tl. 15 cm.

V objektu C na přízemních toaletách bude vybourána stávající příčka a na posunuté pozici bude vyzděna nová z
příčkovek tl. 12,5 cm (viz výkresová část).

Z důvodu instalace jednotky VZT v objektu B bude vybourána příčka a demontovány dveře do strojovny se zárubní.
Následně bude příčka opět vyzděna a dveře budou zpět osazeny.

Pod stávajícími rameny schodiště v 1.NP objektu C bude vyzděna stoupající příčka z příčkovek tl. 12,5 cm včetně
osazených dveří.

V místnos  B2.13 bude nově vyzděna předstěna na celou výšku místnos , která symetricky doplní zadní stěnu.
Budou zazděny otvory po vybourání dveří v čele učeben fyziky a chemie.
V rámci přístupu do technologických kanálů pod podlahou 1.NP objektů A i B budou vybourány stávající zaslepující

příčky, případně demontována stávající dvířka (zpětná instalace). Následně budou otvory opět uzavřeny/vyzděny.
Pro rozvody VZT,  VYT a  ZTI  budou vybourány  prostupy  dle  projektové dokumentace  stavební  čás .  Případné

nesrovnalos  je nutné konzultovat s projektanty nebo autory patřičné dokumentace.

Vodorovné nosné konstrukce:
Stavební úpravy neovlivní vodorovné nosné konstrukce s výjimkou zásahů do stříšky (jeden prostup) a podlahy

nad respíriem (dva prostupy) v objektech A i B. Oba zásahy jsou konzultovány se sta ky projektu – viz sta cká část D.1.2.
Stavební konstrukce se nemění. Úpravy skladby podlahy nezasahují do nosných stropních desek. Zásahy do podlahových
desek v objektu B (WC invalida a úklidová komora) a C (WC invalida) nenarušují únosnost, protože jsou desky uloženy na
terénu.

Pod  VZT  jednotky  do  suterénu  místnos  strojovny  (B)  a  kotelny  (A)  budou  na  podlahu  uloženy  roznášecí
konstrukce - viz sta cká část D.1.2.

- 2 -



D.1.1.1. – Technická zpráva
Dokumentace pro provedení stavby

Podhledy:
V učebnách fyziky, chemie, jazyků, počítačů, kuchyňky a dílen budou provedeny snížené perforované akus cké

SDK podhledy (perforace 15, 23 a 30 mm) na hliníkovém nosném roštu, který bude spuštěn do výškové úrovně tak, aby
zakrýval příčné ŽB průvlaky (min s. v. místnos  3 m). Nad SDK nosný rošt bude osazena akus cká minerální izolace tl. 5 cm.
V objektu C v učebnách dílen a projektové učebně bude použit stejná princip SDK akus ckého podhledu, ovšem přisazený
ke stropu (min s. v. místnos  2,7 m). Většina plochy těchto podhledů bude provedena z akus ckých perforovaných SDK
desek a po obvodu bude proveden lem cca 20 – 45 cm ze standardního SDK. Do podhledu bude instalováno zapuštěné
osvětlení včetně rozvodů a revizních dvířek, případně nasávacích otvorů.

V předsíních A1.17, B1.17 a B1.08 budou svěšeny standardní SDK podhledy s přisazenými světly a revizními dvířky,
za účelem zakry  rozvodů VZT a ZTI.

Vnitřní povrchy:
Vzhledem k míře úprav rozvodů budou stěny a stropy celoplošně přeštukovány a vymalovány. Nika zadní stěny

jazykové učebny bude opatřena akus ckým obkladem a stejně tak většina plochy zadní stěny učebny hudební výchovy.
Výmalba a přeštukování v prostoru zádveří a celého schodiště v objektu C je součás  projektu Nový výtah v obj. jídelny.

Obecně na zadní stěny učeben budou instalovány akus cké nástěnky pro lepší akus ckou pohodu v místnostech.
Stávající  omyvatelné  sokly  se  strukturou,  které  jsou použity  na  chodbách,  schodiš ch,  respíriích a  učebnách,

budou odstraněny a povrch bude připraven - přeštukován - v kvalitě pro plošný matný omyvatelný nátěr do výšky 1,5m.
Na stěny chodeb a respírií bude v některých místech instalována grafika ve formě polepů.
V prostorech toalet bude provedena demontáž stávajícího keramického obkladu minimálně ve dvou vrstvách do

výšky cca 2 m, povrch bude začištěn a připraven pro instalaci nového keramického obkladu z obdélného formátu do výšky
2,2 m.

Povrchy stávajících ocelových zárubní v prostorech běžného provozu objektu A a B budou zbroušeny, opraveny a
nově jednotně natřeny.

Podlahy:
Vzhledem  k  míře  úprav  rozvodů  v  podlaze  bude  nášlapná  vrstva,  betonová  mazanina  odstraněna  a  znovu

obnoveno souvrství v původních tloušťkách (odhadované stávající souvrství 6 cm).
Na podlahy v učebnách a kabinetech bude položena nášlapná vrstva z přírodního linolea, v ostatních místnostech

z linolea klasického (PVC), součás  bude vyšší soklová lišta (cca 10 cm). 
V respíriích, šatnách, na schodiš ch a chodbách a v některých místnostech se zachovaným povrchem z terazza

bude tento povrch ponechán, případně doplněn, zbroušen a renovován. Tento požadavek souvisí také s nutnos  otevření
stávající podlahy v respíriích a učebně VV v objektech A, B alespoň v minimálním rozsahu pro přístup do technologických
kanálů. Velká část těchto kanálů je průlezná a tedy předpokládáme, že bude možné instalaci a demontáž teplovodných
rozvodů provést v těchto s sněných prostorech případně osobami s patřičnými zkušenostmi/oprávněním. 

V prostorech toalet a v objektu C na schodiš , v zádveří a ve většině místnos  dílen bude po demontáži stávající
keramické dlažby provedena pokládka standardní keramické dlažby včetně soklu s parametry dle normových požadavků.
Dlažba v prostoru zádveří a celého schodiště je součás  projektu Nový výtah v obj. jídelny.

Výplně otvorů:
V objektu C bude instalována prosklená systémová rámová příčka s dvoukřídlými dveřmi, která bude otvíraná z

vnější strany prostřednictvím čtečky karet/čipů. Prosklení bude opatřeno grafickým polepem do výšky v rozmezí 1 - 1,5 m.
Dále  bude  v  prostoru  dílen  a  toalet  v  1.NP  provedena  výměna  dveřních  výplní  a  osazení  vyšších  vstupních  dveří  s
nadsvětlíkem  do  prostoru  šatny  (před  dílnami).  V  prostoru  dílen  budou  demontovány  luxfery  a  nahrazeny  okenními
jednodílnými pevnými plastovými výplněmi 233 x 50 cm.

V objektu A a B bude provedeno doplnění  nových dveří v učebnách a na toaletách dle současného standardu
školy. Také bude provedena výměna dveří do kotelnys s požadavkem na požární odolnost EW 30 DP3 C a demontáž a zpětná
instalace železných dveří do strojovny v objektu B.

Z prosklených dřevěných dveří budou demontovány laťové ochranné prvky a budou nahrazeny čirými ochrannými
bezpečnostními fóliemi do výšky cca 1,5 m.

V odborných učebnách a nově vzniklých učitelských šatnách dojde k demontáži některých stávajících dveří včetně
zárubní a k instalaci nových (viz stavební výkresová dokumentace).
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V předsíních chlapeckých toalet a v místnostech strojovny a kotelny budou demontovány některé okenní výplně a
otvory budou zazděny včetně exteriérového zateplení EPS a doplnění vnější omítkou s finálním nátěrem. Podobně budou v
učebnách fyziky, PC a chemie demontovány dveřní výplně včetně zárubní a otvory budou zazděny.

Sítě a rozvody
Viz jednotlivé čás  D.1.4.A - D.1.4.F
V případě hromadných toalet v objektech A, B, toalet v přízemí objektu C a jednotlivých odborných učeben budou

v rámci rekonstrukce demontovány všechny stávající zařizovací předměty včetně baterií, sifonů a připojení na potrubí. V
rámci stavebních úprav musí být zachováno stávající potrubí kanalizace sloužící k odvětrání systému kanalizace hromadných
WC.

V kotelně a strojovně bude provedena demontáž a odvoz stávajících kotlů, expanzních nádob, boilerů a dalšího
souvisejícího vybavení, které nebude využitelné pro účel rekonstrukce.

V celé výšce schodišťového prostoru objektu C, v chodbě C3.17 a v kotelně (objekt A) a strojovně (objekt B) bude
provedeno zasekání stávajících rozvodů silnoproudu a slaboproudu, vedených po stěnách všemožně v lištách.

Stávající kapacity objektů se nemění – počty studentů a využi  prostor zůstávají stávající. Rekonstrukce otopného
systému a jeho redukce váží na v minulos  proběhnuvší zateplení vnějších obálek všech 3 objektů.

Přiznané rozvody sí  (VZT, chlazení, požární voda a vytápění) budou barevně pojednány dle jednotlivých rozvodů
dle stanovení AD.

Rozvody sí  budou řešeny v souladu s projektem PBŘ.

Zemní práce:
Mezi objekty A a B, hned vedle odhadovaného stávajícího teplovodního zemního kanálu ze skladu před kotelnou v

objekt  A bude proveden mělký výkop pro uložení  izolovaného teplovodu.  Hloubka výkopu bude min.  85 cm, šířka dna
odhadem 60 cm a délka 23,3 m (6,5 m pod zámkovou dlažbou). Potrubí bude uloženo do pískového lože, obsypáno a kryto
vrstvou písku a následně zahrnuto na na výstražnou fólii patřičně hutněnou zeminou. Do vzniklého výkopu bude uloženo
také vedení slaboproudu a MaR.

Vybavení učeben:

Učebna fyziky + kabinet
V rámci rekonstrukce budou osazeny nové studentské stoly a demonstrační stůl katedry včetně židlí. Ke stolům

studentů budou rozvedeny kabely 230V s centrálním spínáním z katedry. Katedra bude osazena přívodem elektřiny, dat,
vody,  kanalizace a  rozvodů  husími  krky  k  audiovizuálnímu  zasíťovanému  čelu  učebny. Součás  vybavení  učebny  jsou
vestavěné skříně dle výkresové dokumentace a nový systém zatemnění ovládaný elektricky ze stěny v rohu za katedrou. V
učebně bude provedena rekonstrukce otopné soustavy včetně rozvodů, rekonstrukce stávajícího umyvadla včetně baterie,
sifonu a ohřívače TUV se zásobníkem a nové stropní osvětlení zapuštěné v instalovaném svěšeném akus ckém podhledu.
Součás  projektu je také výměna některých stávajících dveřních výplní včetně ocelových zárubní a podružného rozvaděče s
novým připojením k etážovému rozvaděči.

V kabinetu budou v rámci rekonstrukce instalovány tři nové učitelské stoly včetně židlí, stolek se dvěma židlemi
(křesílky),  středový  ostrov  s  úložným  prostorem,  vysoké  skříně  a  skříňka  tzv.  kuchyňské  minisestavy  dle  výkresové
dokumentace.  Stoly  i  kabinet  budou osazeny přívodem elektřiny  a dat.  Bude provedena rekonstrukce otopné soustavy
včetně rozvodů a nové stropní osvětlení.

Učebna chemie + kabinet
V rámci rekonstrukce budou osazeny nové studentské stoly a demonstrační stůl katedry včetně židlí. Katedra bude

osazena přívodem elektřiny,  dat,  vody,  kanalizace a rozvody husími krky k audiovizuálnímu zasíťovanému čelu učebny.
Součás  vybavení učebny jsou vestavěné skříně dle výkresové dokumentace, nový systém zatemnění ovládaný elektricky ze
stěny v rohu za katedrou a mobilní digestoř s ak vním filtrem. V učebně bude provedena rekonstrukce otopné soustavy
včetně rozvodů, rekonstrukce stávajícího umyvadla včetně baterie, sifonu a ohřívače TUV se zásobníkem a nové stropní
osvětlení zapuštěné v akus ckém podhledu. Součás  projektu je také výměna některých stávajících dveřních výplní včetně
ocelových zárubní a podružného rozvaděče s novým připojením k etážovému rozvaděči.

V kabinetu budou v rámci rekonstrukce instalovány tři nové učitelské stoly včetně židlí, stolek se dvěma židlemi
(křesílky),  středový  ostrov  s  úložným  prostorem,  vysoké  skříně  a  skříňka  tzv.  kuchyňské  minisestavy  dle  výkresové
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dokumentace.  Stoly  i  kabinet  budou osazeny přívodem elektřiny  a dat.  Bude provedena rekonstrukce otopné soustavy
včetně rozvodů a nové stropní osvětlení.

Učebna jazyků
V rámci rekonstrukce budou osazeny nové studentské stoly do ostrovních sestav a katedra včetně židlí. Ke stolům

studentů budou rozvedeny kabely 230V s centrálním spínáním z katedry, kabely dat pro každé studentské místo v husích
krcích. Katedra bude osazena přívodem elektřiny, dat a rozvody husími krky k audiovizuálnímu zasíťovanému čelu učebny.
Součás  vybavení je několik nižších a jedna vyšší skříň (umístěn RACK slaboproudu). V učebně bude provedena rekonstrukce
otopné  soustavy  včetně  rozvodů,  rekonstrukce  stávajícího  umyvadla  včetně  baterie  a  sifonu  a  nové  stropní  osvětlení
zapuštěné  v  akus ckém  podhledu.  Součás  projektu  je  také  výměna  podružného  rozvaděče  s  novým  připojením  k
etážovému rozvaděči a instalace akus cké plochy na zadní stěnu místnos  do prostoru niky.

Počítačová učebna
V rámci rekonstrukce budou osazeny nové studentské stoly a katedra včetně židlí.  Ke stolům studentů budou

rozvedeny kabely 230V s centrálním spínáním z katedry, kabely dat pro každé studentské místo a husí krky pro možnost
dodatečné instalace sí  od RACKU. Katedra bude osazena přívodem elektřiny, dat, a rozvody husími krky k audiovizuálnímu
zasíťovanému čelu učebny. Součás  vybavení  učebny je nový systém zatemnění  ovládaný elektricky ze stěny v rohu za
katedrou.  V učebně bude provedena rekonstrukce otopné soustavy včetně rozvodů,  rekonstrukce stávajícího umyvadla
včetně  baterie  a  sifonu  a  nové  stropní  osvětlení  zapuštěné  v  akus ckém  podhled.  Součás  projektu  je  také  výměna
podružného rozvaděče s novým připojením k etážovému rozvaděči.

Dílna + zázemí a projektová učebna
V rámci rekonstrukce dílny budou osazeny nové pracovní desky na stávající stoly (ponky) včetně stohovatelných

sedátek ke každému místu. Učitelský stůl bude osazen přívodem elektřiny,  dat a rozvody husími krky k audiovizuálnímu
zasíťovanému čelu učebny. Součás  vybavení  učebny je vestavěná  sestava skříní  a zásuvkové systémy včetně polic  dle
výkresové dokumentace. V učebně bude provedena rekonstrukce otopné soustavy včetně rozvodů, rekonstrukce stávajících
umyvadel včetně baterií a sifonů (nový umyvadlový žlab s ohřevem TUV), nové stropní osvětlení na akus ckém podhledu a
výměna podružného rozvaděče včetně nového připojení k hl. rozvaděči.

V šatně a skladu v centrální čás  objektu dojde k výměně stávajících dveřních výplní včetně ocelových zárubní, k
rekonstrukci otopné soustavy včetně rozvodů a k instalaci nového stropního osvětlení. Součás  vybavení jsou vestavěné
regály a lavička s věšákovou stěnou dle výkresové dokumentace.

V projektové učebně a přípravně budou osazeny nové studentské stoly a katedra včetně židlí a skříně/stoly dle
výkresové dokumentace.  Dále bude provedena rekonstrukce otopné soustavy včetně rozvodů, rekonstrukce stávajícího
umyvadla včetně baterie a sifonu, nové stropní  osvětlení  na akus ckém podhledu, nový rozvod 230 a 400 V a výměna
podružných rozvaděčů včetně nového připojení k hl. rozvaděči.

Kabinety, sklady a šatny
Místnos  ve 2.NP objektů A a B budou vybaveny úložnými prostory, v případě kabinetu dvěma pracovními stoly s

židlemi, v případě šaten lavičkami s botníky a malými šatními skříňkami dle výkresové dokumentace. K pracovním stolům
budou rozvedeny  kabely  230V a  kabely  datové.  V  místnostech bude  provedena rekonstrukce otopné soustavy  včetně
rozvodů a nové stropní osvětlení. Součás  projektu je osazení nových dveřních výplní včetně ocelových zárubní.

Učebna hudby
V místnos  nebudou probíhat žádné stavební úpravy, pouze bude na zadní stěnu instalován akus cký obklad.

Vybavení dalších prostor:

Respíria a schodiště objektu A a B
Do každého z prostor respírií budou osazeny dvě centrální ostrovní nábytkové sestavy k sezení, do výklenků pod

jednotlivými schodiš  bude instalována sestava košů na tříděný odpad, regál na svačiny a stávající sedací sestava stolu s
lavicemi. Niky ve vnitřních stěnách uvolněné vybouráním otopných těles budou využity pro grafiky a budou v nich také
instalovány televizory sloužící jako informační tabule. V prostorech bude provedena rekonstrukce otopné soustavy včetně
rozvodů, nové svěšené stropní osvětlení a budou instalovány závěsné akus cké stropní panely.

Celý prostor včetně schodišťových zábradlí bude nově vymalován. Na omyvatelné nástěnné sokly a na podlahy
bude občas instalována  grafika pro orientaci po objektech školy.
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D.1.1.1. – Technická zpráva
Dokumentace pro provedení stavby

Šatny objektu A a B
V prostoru budou využity stávající sestavy šatních skříněk v novém dispozičním uspořádání.

Schodišťový prostor objektu C - ČÁST POLOŽEK JE JIŽ SOUČÁSTÍ PROJEKTU VÝTAHU - SAMOSTATNÝ ROZPOČET
V rámci rekonstrukce budou osazeny nové nábytkové regálové sestavy na odkládání tašek a oděvů ve všech třech

podlažích. Dále bude provedena rekonstrukce otopné soustavy včetně rozvodů, rekonstrukce stávající sestavy umyvadel
včetně baterií  a sifonů (nahrazená dvěma umyvadlovými žlaby),  nové stropní  osvětlení,  výměna podružných rozvaděčů
včetně nového připojení k hl. rozvaděči a celkového připojení sestavy nového výtahu (samostatný projekt). Součás  bude
také  nástěnná  grafika  niky  s  instalovaným  televizorem,  grafické  pojednání  tubusu  výtahu  a  závěsné  akus cké  stropní
panely.

Nika vedle dveří do Klubu bude využita pro grafiku a bude zde instalován televizo, sloužící jako informační tabule.
Celý prostor bude nově vymalován. Na omyvatelné nástěnné sokly a na podlahy bude občas instalována grafika

pro orientaci po objektech školy.

Sadové úpravy: NENÍ SOUČÁSTÍ PROJEKTU
Na pozemku ZŠ Pacov bude mezi budovami vysázena nová zeleň. Investor nechal zpracovat v roce 2013 koncept

návrhu  revitalizace  a  ozelenění  celého  areálu  s názvem  „ŠKOLA ZAHRADOU  –  ZAHRADA  ŠKOLOU“.   Postupně  dochází
k realizaci po etapách s m, že již byla dokončena venkovní učebna (ozn. 3)  přírodní zahrada se sadem (ozn.1 a 2). V rámci
této akce dojde k realizaci ozelenění svahu (ozn. 7) a výsadbě listnatých stromů (ozn. 9). Zbývající čás  budou realizovány
v dalších letech v návaznos  na celkovou rekonstrukci areálu.

c) dodržení obecných požadavků na výstavbu
Objekt je navržen v souladu s platnou vyhláškou č. 268/2009, o technických požadavcích na stavby. Při realizaci je

zhotovitel  stavby  povinen dbát  na dodržování  všech platných bezpečnostních,  pro požárních  a  hygienických  předpisů,
zejména dodržovat zákon č. 309/2006 Sb. (Zákon o zajištění  dalších podmínek bezpečnos  a ochrany zdraví při  práci) a
nařízení vlády č. 591/2006 Sb. (Nařízení vlády o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci
na staveniš ch).
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